

## Explican situación de detenidos en Fresno, EU

Alimentación adecuada, servicios médicos y buen trato reciben los detenidos en el Centro de Deportación ubicado en Los Fresnos, Texas, informó ayer la Embajada de los Estados Unidos de América en nuestro país.

Informan que con el fin de aclarar algunas quejas vertidas por el señor Napoleón Segovia Medrano, detenido allí al tratar de ingresar ilegalmente a los Estados Unidos, la Embajada USA de El Salvador se comunicó directamente con los funcionarios de dicho centro.

Se explicó desde allá

que dicho centro es una institución de retención temporal y no de reclusión que tramita documentos para la deportación de los inmigrantes ilegales. El sub director del centro, explicó, que el tiempo promedio para tramitar una deportación es de solamente 10 días, salvo casos cuando tiene que esperarse varios meses debido a que los detenidos son testigos claves en el tráfico ilegal de inmigrantes.

Especificaron que en el caso concreto de los salvadoreños el pasado siete salió un contingente de

Pasa a la página 20



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

EN AÑO SOCIAL. Zacatecoluca. Alumnas de las distintas escuelas de enfermería que han sido enviadas al hospital de esta ciudad a su año social, en referido centro asistencial. Les acompañan la señora Idis Bellos de Urbina, superviso-

ra y Milagro Martínez de Herrera, jefe de documentos médicos (ambas extremo derecho) del Hospital Santa Teresa. Grupos similares han sido destacados a centros hospitalarios del país.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ARTESANIAS. Cursos de artesanía en cerámicas, palmas, varas de castilla, son los programas que ofrecen las Casas de la Cultura, con el fin de preservar y mejorar estas actividades en las ciudades del interior del país, informó la Subsecretaría de Cultura de Educación. Jóvenes alumnos en plena actividad.

## Con primeros impuestos repararán "tren aseo"

Dado a la importancia que tiene el mejoramiento del servicio de recolección y procesamiento de basura, el Concejo Municipal de San Salvador, que preside el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, ha dispuesto que los primeros impuestos municipales que se cobren durante el presente año, se utilicen en la compra de repuestos para

rehabilitar cinco camiones de los treinta que están incapacitados para prestar servicio debido a diversas fallas mecánicas.

Esta disposición ha surgido dado al serio problema que representa la atención del servicio de limpieza urbana, contando solamente con cinco

Pasa a la página 20

De Santa Ana

## Asaltan buses en la vía antigua a San Salvador

(Santa Ana). Dos autobuses de servicio urbano, de la Ruta 55, fueron asaltados antenoche, por alrededor de veinte desconocidos, sobre la carretera antigua a San Salvador, cerca de la colonia Santa Leonor.

Se nos informó que los sujetos encañonaron con sus armas a pasajeros y motoristas de las unidades Nos. 10 y 11, de la ruta ci-

tada, después que interceptaron a los autobuses, utilizando para ello otros dos vehículos.

Agregan los informes, que los asaltantes despojaron de sus relojes, dinero y demás objetos personales a los pasajeros, huyendo posteriormente del lugar.

Reconocimiento

(Santa Ana). El Juez 3°.

Pasa a la página 20



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

SOBERANA. Cecilia Yamileth I, Reina de la Caña de Azúcar 1981-1982, presidirá el baile típico de las fiestas de Cojutepeque.

## 4 cadáveres reconocidos en Sta. Tecla

Reconocimiento de cuatro cadáveres, informaron ayer las autoridades judiciales de Santa Tecla.

De los cuatro, según los datos, únicamente fue identificado el cadáver de Rafael Campos Pineda, de veintitrés años, quien residía en la Hacienda Nueva de Colón y en la cual trabajaba como vigilante. Sus familiares informaron que la noche del martes de la presente semana, unos desconocidos fuertemente armados llegaron a su casa y se lo llevaron por la fuerza, habiendo aparecido su cuerpo posteriormente cerca del Km. 13 de la carretera al occidente.

Los otros tres, indicaron en el juzgado de turno, corresponden a hombres jóvenes que no portaban documentos de identificación y que fueron localizados en las cercanías de la colonia Las Delicias, en la carretera a Comasagua. Los cuatro muertos presentaban numerosos impactos de bala en diferentes partes del cuerpo.

En el mismo tribunal se supo del caso de don

Pasa a la página 20

# Ejército amplía acción de contrainsurgencia

Operaciones de contrainsurgencia está efectuando desde ayer la Fuerza Armada en San Miguel, La Unión, San Vicente y Sonsonate, según los reportes al respecto.

Informan además nuestros corresponsales de esas regiones, que desde el pasado miércoles se ha observado gran movimiento de tropa en dichas ciudades, especialmente en las zonas rurales.

Fuentes militares consultadas manifestaron que el objetivo es dar protección a la ciudadanía salvadoreña, "ya que situaciones como las de Sesori no pueden volver a ocurrir". Tal como se informó, dicha población fue retenida por guerrilleros, los que en corto tiempo se dedicaron a la quema de edificios públicos, archivos y casas

particulares, así como el robo y asesinato de la indefensa población civil.

Fuentes militares explicaron que "la población civil no debe temer de los movimientos del ejército, ya que estos no son hasta el momento nada extraordinarios, sino más bien de rutina con el fin de dar garantías y contrarrestar la labor de pillaje y de bandolerismo de los grupos de izquierda que desde hace días anuncian su "ofensiva final".

Los movimientos de la Fuerza Armada en San Miguel, La Unión, San Vicente y Sonsonate, complementan el plan de la institución castrense iniciado el domingo en el volcán de San Salvador, continuado el lunes y martes en el cerro de Guazapa, lugares donde los efectivos militares desmantelaron refugios terroristas, cap-

Pasa a la página 35



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

OTRO CRIMEN. Numerosas personas presenciaron la muerte del joven que fue identificado como Javier Antonio César, estudiante, de 22 años de edad, atacado con armas de fuego en la esquina del Teatro Nacional. Después de herido siguió caminando hasta caer muerto en la Plazuela Morazán. Era originario de Suchitoto.

## Mueren 2 soldados en accidente helicóptero

Dos miembros de la Fuerza Armada, resultaron muertos ayer por problemas de combustible, informó fuente militar responsable.

De acuerdo a datos oficiales, el helicóptero No. 21, marca Alouet, que se dirigía a cumplir una misión rutinaria, con varios efectivos a bordo, confrontó problemas de combustible y debido a ello tuvo que realizar un aterrizaje de emergencia

Pasa a la página 36